HOB naa Hu
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eeo 110 TOTOBBIM UCPTC/KAM

3 9 10

14 15 16
20 21 22

4



Teopema o cymme #
VIJIOB TPEYIoJIbLHHMUKA.

(D
CyMmMa yIjioB TpPeyroJibHUKa paBHa 1800

A+ /B+/C =180"




BHemHu# yrosa rpeyroibHuKa.
B CBOMCTBO.

BHemHui yroj TpeyrojibHUKa paBeH cymme
JABYX YIJIOB TPEYIOJIbHUKA, HE CMEKHbBIX C HUM.

) /ZBCD = /ZA+ 4B




#

palIZHOﬁ@IJ H 0JIbHUKA.

B C K

Meauana
Yrubl npu 1
BbICOTA,
OCHOBAHUMU.
OuccekTpuca.

TP-Ke OMCcceKTpuca,
IPOBEAEHHAA K

OCHOBAaHHIO,
ABJISAETCH MeAUAHON

s
A ok o B 2 aVYalza ulffale & 2



MeauaHnbl, OMCCEeKTPUCHI [#

U BBICOTHI TPCYIOJIBHHMKOB.
A

M 0,
B C '
| Menunana
buccekrpuca
Bricora




CMmesxkubie yribl ®

ZAOB + ZBOC = ZAOC =180’
ﬂ CyMMa CMEXHBIX yIIIoB paBHa 180°.




y #
PaBHOCTOPOHHIIH TPEYTOMbHHK.
B

A C

B paBHOCTOPpOHHEM TPEYroJIbHUKE
Bce cTopoHbl PABHDI u Bce yruisi PABHDI.




b d

| HarauTe yriibl paBHOOEAPEHHOI0 TP-Ka, Qp
€CJIM YroJl Npu OCHOBAHHUM B 2 pa3a

0oJiblIIE YIUIA, IPOTHUBOJIEKALEI0 OCHOBAHUIO. ‘

B
X Ioackaska (3)

CBolicTBa
PaBHOOEAPEHHOI0
TPEyroJbHHKA o

CyMmMa VIJjI0B ‘
Zx Yy y
TPEyrojbHUKA 0

“ /B =36"
R /A=2/C=72" |40



3

&

-|HaiiguTe yriibl paBHOOEAPEHHOIO TP-Ka, _H*
‘

ecJIM YIoJI IPU OCHOBAHHUH B 3 pa3a

MEHbIIE BHEIIHEI0 YIJia, CMEKHOIO ¢ HUM. ‘

o7
&

IToacka3ka (3)

B

BHemnHu# yroJ
TPEyroJibHUKA

@

CBONCTBO BHEIIIHEIO
yIJIA TPEYrOJbHUK

3X
‘ Cymma yriioB

C TPCYIOJIbHHUKA

Omser  /A=/C=45",/B=90"rgq
i i

@ @




3. | lano: A ABC, AB = B(C,
AD — 6uccexrpuca, /C = 50"
Haiitu: ZADC

B IHoackaska (4)

CBolicTBa ‘
PaBHOOEIPEHHOIO
TPEYroJibHUKA 0

buccexkrpuca |
TPEyrojabHUKA o

4 Cymma yriioB |
A C TpeyroipHuka )

|
CwMexHblIe YyIIbI o

OTBeT ZADC =105" [




4. | dano: A CDE, DK — 6uccekrpuca,
/CDK =28, /CKD =75
Haitu yrisl Tpeyroasauka CDE.

)

N

28"

A 75

C K

O1Ber

IToacka3ka (3)

Paccmorpers ACDK ‘

1

buccexkrpuca |
TPEYyrojabHUKa 0

CymmMma yriioB
Tpeyroibuuka )

E
/C=177", 2D =56, /E =47°
[ <]



. | Tano: A ABC, BM — Bbicora, /A4 = 50"
Hauru yroa CBM.

)
|

IToacka3ka (3)

CBoiicTBa ‘
PaBHOOEPEHHOI0
TPEyroJibHUKA

Cymma yriioB ‘
TPeyrojbHUKa 0

Brbicora
M C PaBHOOCAPCHHOIO
TPEyroJibHUKA @

Otger Z/CBM =40° I«




.| Hano: A ABC, AB = BC = 5cm,

/BDC =50°
Hauntu: AC
B IHoackaska (4)
LADC CMexHbIe YIIbI ol
CBoucrBa ‘
PaBHOOEAPEHHOIO

TPEyroJbHHUKA 0

M)O Baemrnum yroJ |
TPEyroJibHUKA o

PaBHocTOpOHHMM |
Tpeyroibuuk  §h

OTtBer AC =5¢cMm I«




Pernmrenue 3axad #

IO TOTOBLIM YepTesKaM.
@

Heo0xoaumMo 1mo pucyHky
3alMcarb yCJIOBHE 3a/1a4U

M OTBETHUTb HA NMOCTABJIEHHBIN

BOIIPOC.
B 3agauyax nmoackaskm
@ OTCYTCTBYIOT.
Y,
7 8 9
13 14 15




Hantu: /(C

OT1BerT

ZC =60"

[}



- |Havmw: /4, /C,/ZCBD

A

/A=,/C=70°
OtBeT /CBD =140"° )



.\ BC=AC

Hayvitun: £ZABD
B
(\\
A > C

Otser ZABD =15" )



10.

Haiitu: /4. /C

A C

Orser | /4=70",2C=70" pq



11.

Haiirn: /B /A

A

C B

OTBeT /B =50, /4 =40"

<



12.

Havrm: /4 /B /C

B

125°

/A=/C =55"
/B ="70°

OT1BeT

<



13.

Havrm: /4 /B /C

/A=50",/B=60", 2C =70"
OT1BeT [4]



14.

Havrm: /4 /B /C

/A=40°, /B =45, /C =95"
OT1BeT {41



15.

Havrm: /4 /B /C

A

C

/A=70°,/B=40", /C =70"
OT1BeT {4]



16.

Haiitn: £ A, /B, /C, ecin AB || CD

/A=50",/B=60", 2C =70"
OT1BeT {4]



17.

Haurn:

e CFE

E

/E=42", /CFE =103’
<]



18. |Haittu: /“ABC
B C

A

ano
OTtBeT ZABC =90 [ 41



19.

Havmu: /AB(C
B
4y
80" 60"
D E
OtBet /ABC =110°

<



20.

Hautu: /DRFE

B

OT1BeT

E

/DBE = 40"

<



21.

Hantu: /“BAD

OT1BeT

B
D C
/BAD = 50"

<



2

Havmu: /DFE

<



23.

Haurn:

/A

OT1BeT

<



24.

Haywmu: /DCH

C

OtBer /DCH = 120

<
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